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ПЛЁНКА ПОЛИВИНИЛХЛОРИДНАЯ ПЛАСТИФИЦИРОВАННАЯ ТЕХНИЧЕСКАЯ МАРКА ОН 

ГОСТ 16272-79, изм.1-3

Метод производства: 
Плёнка изготавливается из поливинилхлоридной композиции экструзией с последующим каландрированием.                                                                                                                                 
Описание:

Пленка выпускается смотанной в рулоны в виде однослойного полотна шириной 1200мм,  толщиной 0,23мм, площадь 350м2, вес рулона 100кг. 
Гладкая, однородная с ровно обрезанными краями. 

Цвет - натуральный (неокрашенный), черный.                                                                              Ширина 0,15 - 1,5 мм, ширина 5 - 120 см. изготавливается по заказу не менее 500 кг.
Область применения:                                                                                                                                 - используется в конструкции кабелей для создания защитной оболочки;                                       - упаковочная пленка для консервации машин, механизмов, авиационных изделий;                    - для  покрытия больших площадей твердого грунта в добыче полезных   ископаемых;                       - используется как основа изоляционной ленты, при обмотке для защиты от коррозии канализационных труб и сетей;                                                                                                                - укрывной материал в строительстве и сельском хозяйстве (для окулировки и черенковой             прививке плодовых деревьев, укрытия силосных ям, сенажных траншей, защита от   осадков временных сооружений, удобрений, инвентаря, кормов для животных и др.).  
