САЛОН ИНТЕРЬЕРА “Art Window” 

Коммерческое предложение
тонировка архитектурная  

на окна, перегородки, витражи.

Салон Интерьера предлагает широкий спектр высококачественных строительных, архитектурных, защитных  тонировочных пленок профессионального класса. Эта серия пленок предназначена для использования в остеклении как вновь строящихся, так и уже эксплуатируемых зданий, офисов, магазинов и квартир. Пленки позволяют превратить обыкновенное строительное стекло в конструкцию, совмещающую в себе элементы энергосбережения, безопасности и комфорта. Уникальные свойства исходных материалов позволяют получить продукт, удовлетворяющий самым жестким требованиям, что дает возможность применять пленки во всех климатических зонах Земли. Эти пленки могут работать в диапазоне температур от -60°С до + 80°С, сохраняя гарантированные прочностные характеристики. Они выдерживают многократное замораживание и размораживание, прекрасно работают при относительной влажности 100%. Даже в экстремальных условиях эксплуатации физико-механические и оптические характеристики пленок к концу гарантийного срока практически не изменяются и фактически срок их жизни составляет не менее 15-20 лет.

1.Тонировка зеркальная на окна, витражи, перегородки. Ниже мы приведем Вам несколько преимуществ использования зеркальных тонировочных пленок:
· Экономия энергии: Установка Зеркальной пленки защитит Вас от жары и выгорания, создаст приятную атмосферу прохлады в помещении, в жаркую погоду снизит нагрузку  с вашего кондиционера от 80% - до 90% что значительно снижает расходы на кондиционирование, поскольку задерживает около 75% солнечного тепла внутри стекла. 

· Высокий уровень светопропускания: Превосходная прозрачная основа, используемая для производства зеркальной пленки, позволяет пропускать больше света, в тоже время зимой - задерживая тепло в нутрии помещения, а летом - создаст приятную атмосферу прохлады в помещении.

· Защита от вредных УФ (ультрафиолетовых) лучей: Все наши пленки устойчивы к ультрафиолету, они блокируют до 99% вредных УФ лучей, предохраняя Вас от опасных кожных заболеваний и препятствуя выцветанию обивки, занавесок, штор и мебели.

· Сокращение бликов: Установленная зеркальная пленка  добавляет комфорт, устраняя до 80% ослепительного солнечного света, что на всегда уберет блики с вашего монитора.

· Конфиденциальность: Зеркальная пленка в дневное время скрывает Вас от посторонних  взглядов с улицы.

· Обеспечение большой безопасности: Наши пленки, установленные на стекло делают его устойчивым к разбиванию, а также обеспечивает Вас от осколков стекла в случае его разрушения, к тому же она устойчива к механическому  воздействию не царапается во время прикосновения или мытья окон.

· Эстетика: Зеркальные пленки предлагаемые нашей компанией имеют большой выбор цветовой гаммы от теплых оттенков золота, бронзы, серебра до холодных оттенков синего, зеленого, серого и т.д. цветов, с разными уровнями светопропускания, что добавляет привлекательность и элегантность Вашему помещению, офису или квартире.

2. тонировка матовая на перегородки, витражи, окна. Ниже мы приведем Вам несколько преимуществ использования матовых тонировочных пленок:

· Белая матовая тонировка: используется в основном в медицинских учреждениях, больницах, в стоматологических кабинетах, офисах и т.д., её устанавливают на окна, перегородки, ширмы. Белая матовая пленка самая распространенная, дающая эффект изумительного пескоструйного стекла и способна пропускать видимый свет вплоть до 70%, при этом обеспечивая визуальную непроницаемость оклеенного стекла, вне зависимости от освещения.

· Матовая бронзовая и серая тонировка: её используют в основном в офисных и складских помещений. Такая тонировка создаст ощущение приватности, деловой обстановки, огородит личное и рабочее пространство, создавая повышенный уровень психологического комфорта сотрудников. Внутри квартиры ей можно затонировать стекла на мебельных дверцах и межкомнатных дверях, она тек же как и белая способны пропускать видимый свет вплоть до 70%.

· Декоративная офисная тонировка: это серия пленок на которую наносится отличительный рисунок, к примеру: белые квадратики одинаковой формы, чередование белых и прозрачных  полос, различных по ширине, а так же тонировка имеющая рисунок создающий эффект «снежной бури» и т.д. Такая пленка чаще всего применяется при тонировании офисных и межкомнатных перегородок.

Наша компания предоставляет услуги по тонировке окон, перегородок, витражей.

Мы рады предложить, Вам, высококачественные пленки производства США:

Зеркальные 10 цветов:                                         от 2450 за м2
Матовые, декоративные 7 цветов:                    от 3450 за м2
Укрепляющие прозрачные:                                от 3450 за м2
Все цены указаны с замером, доставкой и установкой товара.

С нами выгодно работать потому что:

1. В зависимости от объема предусмотрена гибкая система скидок.

2. Все заказы изготовляются индивидуально под размеры заказчика.

3. Бесплатно производится замер, доставка, установка и подбор дизайна под интерьер заказчика.

4. Мы гарантируем безупречное выполнение самых сложных и срочных заказов.

Надеемся, что наше сотрудничество будет взаимно полезным и плодотворным.

Ждем Вас в нашем Салоне Интерьера по адресу: 

АДК,  ул. Туркебаева 257а,  тел: 296-98-63, 8.705.549-70-09 Владислав 

Наш сайт: www.s-i.kz                   








