ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, с какой проблемой сталкиваются 50% мужчин и женщин, посещающих салоны? ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, что 50% всех мужчин и женщин, посещающих салоны, имеют тонкие, редеющие волосы?

Настало время заняться этой проблемой!
Nioxin – единственный салонный бренд с 20-летней специализацией по уходу за тонкими и редеющими волосами:

· Nioxin – лидер рынка профессиональных средств по решению проблем редеющих волос в США
· Бренд №1, рекомендуемый американскими стилистами для людей с проблемой редеющих волос

На идею инновационных продуктов по уходу за тонкими и редеющими волосами бренд Nioxin вдохновила система ухода за кожей.
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Кожа головы – это продолжение кожи лица, и ей необходим такой же тщательный уход и внимание. Поэтому ассортимент нашей продукции предназначен для укрепления, питания и восстановления волос от самых корней.
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Действие Nioxin:

· Уменьшает потерю волос, связанную с их ломкостью.

· Обеспечивает эффект утолщения волоса.

· Улучшает текстуру волоса.

· Повышает упругость волос, они меньше подвержены повреждениям.

· Очищает волосяные фолликулы и кожу головы от излишнего жира.

 Более 70% потребителей, использующих систему продуктов Nioxin, отмечают заметное улучшение состояния волос всего через 4 недели.

Продукты NIOXIN действительно работают!!!

Биозавивка Paul Mitchell - NEW !!!
	БЕЗ АМИАКА

БЕЗ ПЕРОКСИДА 

БЕЗ КИСЛОТЫ

БЕЗ ВРЕДА ДЛЯ ТВОИХ ВОЛОС!
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Вы хотите получить естественный упругий локон на долгое время и не повредить Вашим волосам - есть решение…биозавивка. 
Уникальная технология биозавивки, не содержащая в активном составе химических ингредиентов, повреждающих структуру волоса и кожу головы. Не изменяет цвет волос и не ослабляет их блеск. 
Держится практически столько же, сколько на Ваших волосах держалась бы стандартная химическая завивка. Так же отметим, что она не образует резкой линии при отрастании волос (во-первых, из-за сохранения цвета волос, во-вторых, из-за сохранения их структуры), и сходит мягко и естественно, не превращая волосы в солому. Те, кто хоть раз испробовал на себе обычную химическую завивку, по достоинству оценят все прелести биозавивки.

Экстракт бамбука, благодаря высокому содержанию протеинов и витаминов (содержит витамин С, бета-каротин, витамин РР), дарит волосам жизненную силу и здоровье.
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Современная био-завивка располагает качественными высокоэффективными препаратами. От прежней химии остался только принцип завивания волос, основывающийся на видоизменении структуры волоса. Профессионалы утверждают, что современная завивка не причиняет вреда волосам, более того она нормализует их состояние. Биологическая завивка линии TEXTURE PAUL MITCHELL® уникальна тем, что ее можно делать на любых волосах. Активный компонент био-завивки – производная аминокислоты, составляющей кератин волоса (его составная часть). 

Это первая в мире завивка, которая реструктурирует волосы, не повреждая их. В результате завивки волосы не подвергаются разрушениям, а, наоборот, наполняется белком, укрепляются, улучшают свою структуру и внешний вид.

Завивке могут быть подвергнуты волосы в любом состоянии – ее применение дает удивительные результаты: локоны становятся нежными и прочными; кондиционирующий эффект придает волосам свободный и естественный стиль. С новой формулой волосы остаются в прекрасном состоянии, они – мягкие, естественные, с неповрежденной структурой, исключительно привлекательные и пышные.
У вас кудрявые, сухие, плохо поддающиеся укладке волосы???
 Вы хотите придать блеск, лоск и гладкость своим волосам???
Лучшее решение — кератиновое восстановление волос с эффектом выпрямления ВСЕГО ЗА ОДИН ШАГ!!!
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Бразильская обработка КЕРАТИНОМ -

фактически жидкая форма волос, которая мягко проникает в структуру и дает волосам то, чего им не доставало и было потеряно за долгие годы. Если Ваши волосы сухие, поврежденные бесконечными окрашиваниями, обесцвечиваниями, вьющиеся, волнистые или чрезмерно непослушные Brazillian Keratin Treatment — спасение для них. В ходе этой процедуры молекулы кератина проникают в структуру волоса и обогащают его. Процедура обработки занимает 2-3 часа, а эффект сохраняется на протяжении 3-5 месяцев. Brazillian Keratin Treatment — это не химический процесс, а скорее интенсивное лечение, которое делает Ваши волосы мягкими и блестящими. Система Brazillian Keratin Treatment не содержит в своем составе агрессивные химикаты. Вместо этого она содержит — КЕРАТИН- протеин, из которого на 80% состоят наши волосы. Кератиновое выпрямление не вызывает повреждений и не меняет структуру волос как это делает перманентное выпрямление. 
	 

Global Keratin Hair Treatment  –  Кератиновое выпрямление 
волос (бразильское)
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Если:

- Вы хотите изменить стиль или прическу, стать обладательнице идеально гладких волос;

· У Вас кудрявые волосы, и ежедневная укладка отнимает огромное количество времени;

· Вы хотите забыть об утяжках и устаревших средствах для выпрямления волос;

· Ваши волосы повреждены, и помимо разглаживания и выпрямления Вам необходимо вернуть им здоровье;

· Вы уверены, что гладкие и прямые волосы – еще не признак красивой прически. По-настоящему ухоженные волосы должны быть увлажненными, блестящими, эластичными и сильными;

· Вы не привыкли менять свои планы из-за дождя или снега, повышенной влажности или водных процедур. Ваша прическа должна оставаться великолепной, несмотря ни на что!

Выпрямление волос кератином  необходим Вам

Бразильская обработка кератином – фактически «жидкая форма волос», которая мягко проникает в структуру, что дает волосам то, чего им недоставало, и было потеряно за годы. Если ваши волосы сухие, поврежденные, вьющиеся, волнистые или чрезмерно непослушные, кератиновое выпрямление волос Global Keratin Hair Treatment – спасение для них. В ходе этой процедуры молекулы кератина проникают в структуру волоса и обогащают его, защищают от негативного воздействия окружающей среды, вредного ультрафиолетового излучения, дыма, смога. Волосы становятся заметно более сильными, мягкими и блестящими. Процедура обработки занимает 2-3 часа, а эффект сохраняет в течение 2-4 месяцев.В поисках решения проблемы пушистости вьющихся волос вам, вероятно, встречались и другие виды выпрямления волос. Множество производителей во всем мире предлагают свои продукты - Natura Keratin, Sunliss, QOD, Nanokeratin, Keratin Cure, Global Keratin, Cocos Keratin и другие.

 

Мы выбрали для своих клиентов лучшее - Global Keratin Hair Treatment (бразильское, кератиновое выпрямление волос).



Ленточное наращивание волос

Ленточное наращивание волос – это прорыв специалистов в парикмахерском искусстве. Кроме простого применения, эта технология наращивания волос отличается от других особым качеством и надежностью. 
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В Европе применение технологии моментального наращивания стало очень распространенным. В нашей стране эта технология тоже постепенно приобретает популярность. Еще бы, любая женщина может за невысокую цену и небольшой период времени стать обладательницей шикарных волос.

Используя технологию моментального ленточного наращивания волос One Touch, вам будут наращивать натуральные волосы, которые прошли качественную обработку. Вы сможете подобрать нужный оттенок волос для ленточного наращивания из более чем 30 имеющихся в коллекции. Технология ленточного наращивания One Touch предельно проста. Она осуществляется с помощью специальной липкой ленты размером 4 см. Благодаря этому, пряди могут удаляться и вновь наращиваться неограниченное количество раз, не принося никакого вреда собственным волосам.

Пряди для наращивания волос укреплены на 1 мм очень тонкой невидимой лентой. Поэтому при соединении двух таких лент между собой, наращиваемые пряди прикрепляются к собственным волосам.

Если вы остановите выбор на ленточном наращивании волос One Touch, вы сможете нарастить волосы любой длины до 50 см. Возможно наращивание отдельных прядей или полностью всех волос. Весь процесс наращивания волос занимает около 30-40 минут. Один комплект волос содержит 40 прядей. Если волосы наращиваются в двойном объеме, времени потребуется немного больше. Пряди прикрепляются к волосам надежно, поэтому держатся они достаточно долго. Пряди легко снимаются, не повреждая собственные волосы. Только для того, чтобы их снять, необходимо обратиться к мастеру. Он снимет их с помощью специального раствора, который наносится на места крепления. 
Отличительным моментом в технологии One Touch является то, что наращенные волосы невозможно отличить от натуральных. Они очень хорошо укладываются по всей длине и не доставляют женщине никакого дискомфорта.

Ленточное наращивание волос не приносит вреда, поскольку ваши собственные волосы не поддаются термическому и химическому воздействию. 
Можно нарастить пряди длиной 40 или 50 см. И еще - наращенные по технологии ONE TOUCH волосы можно мелировать, окрашивать и тонировать! 
Как ухаживать за ONE TOUCH:

Эти правила нужно просто знать, соблюдать их совсем не сложно. Тогда ваши волосы проживут долгую и счастливую жизнь: 
· Не рекомендуется мыть волосы сразу же после процедуры наращивания как минимум 2 дня.

· В домашних условиях волосы рекомендуется мыть шампунем протягивающе скользящим методом по всей длине наращенных волос.

· Питательные препараты по уходу за волосами (бальзам, маска и т.д.) наносить только по длине волос, избегая попадания на полимерные полоски.

· Вытирать волосы, не скручивая их в полотенце, промакивающими движениями.

· Расчесывать волосы нужно, когда они немного высохнут. Если образовались узелки, следует их распутать, когда волосы ещё влажные.

· Сушить волосы феном следует быстро. Фен нельзя подносить слишком близко к волосам.

· В домашних условиях не рекомендуется производить окрашивание волос.

· Запрещается производить химическую завивку на наращенных волосах.

· Перед сном волосы необходимо собрать в хвост мягкой резинкой, не стягивая корни.

Основные рекомендации по ношению наращивания комплекта волос ONE TOUCH:

1. Рекомендуемый срок ношения 1-1,5 месяца. После этого срока вы легко можете перенаростить комплект ONE TOUCH на новый срок, не повредив полимерную пластину при снятии и легко расчешете волосы.

2. Не используйте утюги и фены в районе полимерной пластины, т.к. тепловое воздействие на пластину приводит к разогреву клеевого слоя и пластина может сползти.

3. Не допускайте попадания масок для волос на полимерную пластину. Это может привести к сползанию пластины.

SPA – маникюр
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Sра-маникюра, это комплекс по увлажнению, смягчению и питанию кожи рук витаминами и керамидами, а также пиллинг кожи рук. Керамиды смягчают, увлажняют и омолаживают кожу, возвращая ей эластичность и упругость, производя мягкий и эффективный пилинг. Sра-маникюра это приятная и полезная: всевозможные душистые добавки превращают ее в сеанс ароматерапии, что всегда благотворно сказывается на общем самочувствии. В завершении процедуры SPA-маникюра проводиться расслабляющий массаж кистей рук — он поможет снять усталость и напряжение, а также поднимет настроение.

SPA – педикюр
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В настоящее время все больше стали применять «spa – педикюр» и существует европейская или классическая методика, которая включает не только уход за ногтями, но и релаксацию, пилинг, массаж, с применением масел, кремов и питательных масок для ног.При этом стараются обработать ступни ног антисептическим гелем, а ноги погружают в гидромассажную ванночку, но с солями Мертвого моря. Вся spa – серия дает возможность использовать европейскую косметику на грязях и термальных водах, и она довольно эффективно может справиться с натоптышами и мозолями.

Многие специалисты говорят, что эти spa -  средства предотвращают повторное появление натоптышей и мозолей.

ХОТЕЛИ БЫ ВЫ СДЕЛАТЬ ЧЕРТЫ ЛИЦА БОЛЕЕ ЯРКИМИ И ВЫРАЗИТЕЛЬНЫМИ?

Татуаж лица поможет улучшить форму рта, губ, тусклые брови, бледные губы, сделать выразительными глаза!!! Кроме того, с его помощью вы можете стать модной, стильной и всегда хорошо выглядящей девушкой. Про таких обычно говорят: «Как ей удается, не прилагая усилий, всегда выглядеть на все сто?»

Уход после татуажа
Татуаж, или перманентный макияж, делает лицо ярким и выразительным, надолго избавляет от утомительной процедуры ежедневного нанесения декоративной косметики. Но чтобы татуаж действительно принес только положительные эмоции, за ним нужно тщательно ухаживать в период заживления после операции. Наверное, половина успеха будущей красоты зависит именно от того, насколько качественным был уход во время заживления, поэтому к этому процессу нужно отнестись со всей ответственностью!

 Процесс заживления длится 3-7 дней. В этот период очень важно максимально беречь кожу от инфекции, механического повреждения и ультрафиолетовых лучей. Следуйте следующим рекомендациям:

 Нельзя купаться в открытых водоемах, принимать ванну, посещать сауну или баню, ограничьтесь на этот период душем.

 После процедуры 2-3 недели загорать и вообще допускать попадания на лицо прямых солнечных  лучей нельзя, иначе ультрафиолет разрушит красящий пигмент и оттенок татуажа изменится.

Заклеивать татуаж пластырем нельзя!

Вместо умывания 2-3 дня лучше протирать лицо косметическим молочком.

Самое главное – когда татуаж покроется корочкой, ни в коем случае не сдирать ее и не расчесывать! Корочка должна обязательно отшелушиться сама. Если снять корочку до заживления, под ней образуются белые непрокрашенные пятна и татуаж будет испорчен.

 
Уход за татуажем губ
При татуаже губ может произойти атака вируса герпеса. Чтобы этого избежать, за несколько дней до процедуры и в течение недели после нее нужно принимать препараты Герпевир, Ацикловир, Зовиракс или Виролекс. После процедуры татуаж губ, губы 4 раза в день смазывают заживляющими мазями. Очень важно избежать сухости и растрескивания корочки, поэтому на губы наносят крем, держат 10-15 мин и промокают салфеткой. Для смягчения губ наносят натуральное косметическое масло. Но корочку также нельзя размочить, поэтому смазывают губы очень осторожно и небольшим количеством крема. Продолжать уход нужно в течение двух недель. Чтобы не повредить губы, нельзя пить горячие напитки, лучше всего пить через соломинку.

 
Уход за татуажем век
Ухаживать за веками наиболее сложно. Обязательно используйте специальные глазные мази для обработки век, наносите их осторожно. Сразу после процедуры татуаж век, закапайте глазные капли Визин, чтобы не допустить инфицирования и покраснения глаз. Чтобы снять отечность сразу после операции, делайте компрессы, положив на веки ватные тампоны, смоченные в растворе 1 ч/л бороной кислоты на 1 л кипяченой воды. От попадания пыли защищайте глаза солнцезащитными очками. Если вы носите линзы, то первые дни после процедуры их лучше не одевать, а сделать это на 2-3 день.

 
Уход за татуажем бровей
Брови заживают за одну неделю, уход за татуажем бровей несложен, после процедуры  3 раза в день наносите на брови мазь Этония, не допуская пересушивания и растрескивания подживающего слоя кожи. Чтобы татуаж держался максимально долго, кожу нужно защищать кремами с достаточным коэффициентом SPF.

