Цены на изготовление кованых изделий ( без учёта коэффициента сложности , покраски , доставки и монтажа )
Кованые ворота            от 5200 руб за метр квадратный (закрыть металлическим листом                                       
                                          ещё плюс 800 руб  за метр кваддратный)
Кованый забор              от 2500 руб за метр квадратный
Кованые ограждения   от 5200 руб за метр погонный
Кованые решётки         от 3000 руб за метр квадратный
Кованый козырёк         от 15000 руб за шт.
Цена в зависимости от сложности эскиза. Наклонные ограждения плюс 15% , радиусные ограждения — плюс 20% к стоимости. Ограждения, имеющие двойную кривизну — плюс 50% к стоимости. 
Покраска от 450 руб метр квадратный.
Доставка и монтаж -10% - 30%  к стоимости.
Цена может быть и выше, например — из-за фактуры металла, имитирующей старинное изготовление или — из-за использования более массивного материала изготовления, любили они к тому же, в "Классицизме", использовать литые детали, что серьёзно удорожает конструкцию.
Услуги дизайнера – 3000 руб за эскиз ( при заказе изделия эта сумма вычитается из стоимости заказа).
Выезд специалиста на место для консультации по г.Калуга и пригороду бесплатно. Выезд далее 30км стоит 500 руб ( при заказе изделия эта сумма вычитается из стоимости заказа).
Извините что не можем сразу назвать цену интересующего Вас изделия , поскольку каждое кованое изделие индивидуально .
За более точной информацией просим Вас обратиться по т. 8 910 915 4662 или почта: kovka-kaluga@yandex.ru
С уважением, Юрий.
      Как правило, мы показываем  варианты эскизов и фото, или рисуется эскиз нашим дизайнером с учётом Ваших пожеланий. Тут всё зависит от Вас, Вам надо определиться с выбором варианта. Есть четкая зависимость, проверенная временем - чем больше вариантов, тем с большими мучениями происходит выбор лучшего. Количество вариантов определяется либо различными стилистическими решениями, либо различной сложностью изготовления и соответственно — ценой.
     Есть простая истина, которую мы не устаём повторять каждому заказчику: "По готовому эскизу можно изготовить изделие по $500, по $250, по $100 и даже — по $50 за 1 кв. м. Но всегда по готовому изделию будет видно, на какую сумму оно изготовлено". Если мы говорим, что сделаем ЭТО за $100, всегда найдётся кто-то, кто сделает ЭТО ЖЕ за $50. Только заказчик пока не догадывается, как будет выглядеть то, что ему привезут. Как говорят одесситы: “ А что Вы хотели за такие бабки”. Конкурировать с ценами изделий нагнутых на “холодную” на гибочных станках и выдающих это за художественною ковку мы не собираемся . Мы надеемся , что наши клиенты поймут и оценят разницу наших работ . А мы работаем более 10-и лет и много чего изготовили за эти годы и одинаковых изделий не бывает , потому что каждое изделие индивидуально.
     Если, всё-таки, эскизы Вами одобрены и у Вас нет нового рубца на сердце от заявленной цены, необходимо согласовать сроки выполнения заказа и подписать договор.  Когда все формальности соблюдены, вы платите денежки (от 50-70% от суммы договора).
     После этого мы приступаем к изготовлению Вашего заказа. Как только подходит срок монтажа изделий, мы приезжаем и монтируем то, что изготовили. По окончании монтажа производится приёмка и окончательный расчёт.
     Потом Вы гордитесь тем, как у Вас всё здорово, зовёте знакомых и рассказываете, как Вам было интересно и легко работать с нами, а мы обязательно фотографируем то, что сделали...
